Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2624

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
MHCTPYKLMUS MO UCMOJb30BaHUIO

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87

D-97840 Hafenlohr [

Kinderwelten

1:1

DIN A3

||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| TT ||||||
‘ 1‘ 2‘ 3‘ 4‘ 5‘ 6‘ 7‘ 8‘ 9‘ 10‘ 11‘ 12‘

www.blauer-engel.de/uz38
« emissionsarm
« Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

« in der Wohnumwelt gesundheitlich
unbedenklich

=

A B C D E F ) H o
= 0
) = )
6,3x 18 M6 x 65 = M6 x 35
16x 32x 13x 37x 1x 3x 0 1x % 5x
681 5839 681 5095 | 6810770 681 0351 6811664 | 681 8010 L=~ 6813972 <= 681 3954
Go
g =
— v =
3,5x15 M6 6,3 x 11 M6 x 40 SW6 SW4 WEISS
4x 8x 8x 8x 4x 1x 1x 13x 13x
681 5844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 681 3955 681 3015 681 3011 681 7485 681 0852
R1 R2 =
M6 x 42 8 x4
4x 4x 4x 8x
681 8203 681 2555 681 8039 681 0402
Matratzenrost-Winkel (J) nach dem einlegen
+ + des Matratzenrostes anschrauben.
1 1 5 8341 1 1 5 8391 1 1 5 8346 1 1 5 8396 First place mattress base into position, then fix angle-iron (J).
équerre de plocage du sommier a poser impérativement.
W X Y Z W X Y Z matrassenbodemhaak (J) na het inleggen van de matrassenbo-
dem bevestigen
Primero coloque el emparrillado de listones en su posicion correcta,
@ 9 @ ﬁ @ 9 @ ﬁ luego atornille el angulo (J).
Weiss Weiss Weiss Weiss Beige Beige Beige Weiss
white white white white Beige Beige Beige white
210 x 15 25 x 8 5,4x13 o7 x13 210 x 15 25 x 8 5,4x13 o7 x13
12x 16x 4x 3x 12x 16x 4x 3x
683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021 683 0028 | 683 0065 | 683 0005 | 683 0021

Progr. YLVIE

AN

Seite 1 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

RAL

GUTEZEICHEN

dgm-moebel.de

H19730058

TN

YLVIE 160
90x200

115 8341
115 8346

YLVIE 160
120x200

115 8391
115 8396




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2624

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /

MHCTPYKUMA NO UCNOJib30BaHUKO

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr [

Kinderwelten

||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| TT ||||||
‘ 1‘ 2‘ 3‘ 4‘ 5‘ 6‘ 7‘ 8‘ 9‘ 10‘ 11‘ 12‘

www.blauer-engel.de/uz38
+ emissionsarm
« Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
« in der Wohnumwelt gesundheitlich

unbedenklich

RAL

GUTEZEICHEN

1:1
DIN A3
—a=
ca. 1,75h
A B C D E F ) H -
= 0
o =
6,3x 18 , M6 x 65 =
16x 32x 13x 37x 1x 3x 0 1x %
681 5839 681 5095 | 6810770 681 0351 681 1664 | 6818010 L —" | 681 5094 | 681 3972 =
Go
g =
— v =
3,5x15 M6 6,3 x 11 M6 x 40 WEISS
4x 8x 8x 8x 4x 13x 13x
6815844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 681 3955 681 7485 681 0852
R1 R1 =
Betr. Programm Betr. Programm
FARO KIRA
8 x4
4x 4x 4x 8x
681 8196 681 8198 681 2555 681 8039 681 0402
R1 W X Y y4 Matratzenrost-Winkel (J) nach dem einlegen
des Matratzenrostes anschrauben.
9 @ ﬁ First place mattress base into position, then fix angle-iron (J).
équerre de plocage du sommier a poser impérativement.
matrassenbodemhaak (J) na het inleggen van de matrassenbo-
. . . . dem bevestigen
Betr. Programm Weiss Weiss Weiss Weiss Primero coloque el emparrillado de listones en su posicién correcta,
TIAGO white white white white luego atornille el angulo (J).
210 x 15 25 x 8 54x13 27 x13
4x 12x 16x 4x 3x
681 8487 683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021

Progr. FARO + KIRA

AN

52 x 52mm

Seite 2 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

AN

Progr. TIAGO
42 x 42mm

g (2] 0

[}

= &
3 g
[ o
o ¢l
£ 5
H 5
=) x
o©

Mobel

gy [

Pras

4x

2x

7]

FARO 160
90x200

178 8341

KIRA 160
90x200

117 8344

117 8348

KIRA 160
120x200

117 8394
117 8398

TIAGO 160
90x200

139 8341

TIAGO 160
120x200

139 8391




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2624

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
MHCTPYKLMUS MO UCMOJb30BaHUIO

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr

Kinderwelten

||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| TT ||||||
‘ 1‘ 2‘ 3‘ 4‘ 5‘ 6‘ 7‘ 8‘ 9‘ 10‘ 11‘ 12‘

www.blauer-engel.de/uz38
« emissionsarm
« Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

« in der Wohnumwelt gesundheitlich
unbedenklich

Progr. YLVIE

AN

Seite 3 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

260 mm

1:1
DIN A3
—_—=
ca. 1,75h
—a =
A B C D E F ) H o
= 0
0 = *
6,3x 18 M6 x 65 = M6 x 35
16x 32x 13x 30x 1x 3x 0 1x % 2X
681 5839 681 5095 | 6810770 681 0351 681 1664 | 6818010 L —" | 681 5094 | 681 3972 = 681 3954
<>
c =
g =
3,5x15 M6 6,3 x 11 SW6 SW4 WEISS
4x 8x 8x 8x 1x 1x 13x 13x
6815844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 | 681 3015 681 3011 681 7485 681 0852
R1 R2 =
M6 x 42 8 x4
4x 4x 4x 8x
681 8203 681 2555 681 8039 681 0402
Matratzenrost-Winkel (J) nach dem einlegen
des Matratzenrostes anschrauben.
First place mattress base into position, then fix angle-iron (J).
1 1 5 8331 + 1 1 5 8381 1 1 5 8336 + 1 1 5 8386 équerre de plocage du sommier a poser impérativement.
matrassenbodemhaak (J) na het inleggen van de matrassenbo-
W X Y Z W X Y Z dem bevestigen
Primero coloque el emparrillado de listones en su posicién correcta,
luego atornille el angulo (J).
Weiss Weiss Weiss Weiss Beige Beige Beige Weiss
white white white white Beige Beige Beige white
210 x 15 25x 8 5,4x13 27 x13 210 x 15 25x 8 5,4x13 27 x13
12x 16x 6x 5x 12x 16x 6x 5x
683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021 683 0028 | 683 0065 | 683 0005 | 683 0021

~E~

RAL

GUTEZEICHEN

dgm-moebel.de
H19730058

’977

WY gl 0

)

YLVIE 160
90x200

115 8331
115 8336

YLVIE 160
120x200

115 8381
115 8386




Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2624

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
MHCTPYKLMUS MO UCMOJb30BaHUIO

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87

D-97840 Hafenlohr [

Kinderwelten

1:1

DIN A3

||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| ||||||||| TT
B L B R B A B

el 1

=

=

ﬁ ca. 1,75h

www.blauer-engel.de/uz38

« Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft
« in der Wohnumwelt gesundheitlich

L
|12‘

=)
E
6,3x 18 M6 x 65 =
16x 32x 13x 30x 1x 3x %
681 5839 681 5095 | 6810770 681 0351 681 1664 | 681 8010 6815094 | 6813972 = 681 3954
<>
= =
— v =
3,5x15 M6 6,3 x 11 SW6 SW4 WEISS
4x 8x 8x 8x 1x 1x 13x 13x
6815844 | 6814908 | 681 0801 681 5066 | 681 3015 681 3011 681 7485 681 0852
R1 R2 =
M6 x 42 8 x 4
4x 4x 8x
681 8196 681 2555 681 8039 681 0402
W Y Z Matratzenrost-Winkel (J) nach dem einlegen
des Matratzenrostes anschrauben.
First place mattress base into position, then fix angle-iron (J).
équerre de plocage du sommier a poser impérativement.
@ 9 @ ﬁ matrassenbodemhaak (J) na het inleggen van de matrassenbo-
dem bevestigen
Primero coloque el emparrillado de listones en su posicién correcta,
Weiss Weiss Weiss Weiss luego atornille el angulo (J).
white white white white
210 x 15 25 x 8 5,4x13 a7 x13
12x 16x 6x 5x
683 0051 | 683 0061 | 683 0011 | 683 0021
Progr. KIRA
52 x 52mm

AN

Seite 4 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

RAL

GUTEZEICHEN

dgm-moebel.de
H19730058

2x

KIRA 160
90x200

117 8334
117 8338

KIRA 160
120x200

117 8384
117 8388




ACHTUNG!

Bolzen Ausstand

Attention! ensure bolt sticks out 33mm.
Attention! mesure a respecter

Opgelet! Afmeting te respekteren

iATENCION! Mediciones a respetar para el perno.

RS

Seite 5von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021




DE Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflachen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsibliches Mébelpflegemittel verwenden.
FR Indication sur I’entretien : pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce

GB Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product. 1x
NL Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.

ES Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial. 3
GR  OB&nyieg mepimoinong: lNa 10 KABAPIOPA TWV ETTIPAVEIWV VO XPNCIUOTIOIEITE éva EAaPPd VOTIGPEVO TTAVAKI f AoUOTPO ETTITTAWVY.

IT Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili. i

cz Pokyny k cisténi: Na cisténi povrchu pouzijte pouze navihéeny kousek latky nebo bézny prostfedek na oSetfovani nabytku.
SK Pokyn k oSetrovaniu: Na cistenie povrchu pouZzivajte mierne navihéenu handru alebo bezny Eistiaci prostriedok na nabytok.
Sl Navodilo za nego: Za CiS€enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva. &

DK Pleje: Rens overflader med en fugtig klud eller et geengs mabelplejemiddel.
SE Skotselrad: Rengdr ytorna med en fuktig trasa eller med ett vanligt mébelrengdringsmedel som finns i handeln.

FI Hoito-ohje: Kayta pintojen puhdistukseen kosteata pyyhetta tai yleisen kauppalaadun mukaista huonekalujen hoito-ainetta. 9
PL \{Vskazéwka pielegnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowac lekko wilgotng Sciereczke lub zwykly srodek do pielegnacji mebli.
HU Apolasi utmutatas: A felliletek tisztitdsahoz egy enyhén nedves kendét, vagy kereskedelemben kaphato, szokvanyos butorapold szert hasznaljon. L

RO Indicatii de intretinere: pentru curatirea suprafetelor folositi o carpa umezita usor sau un produs comercial obignuit pentru ingrijirea mobilei.

BG  YkasaHue 3a noaabpxaHe: /I3nonssaiiTe neko HaBnaxHeHa kbpna unm obykHOBeH npenapar 3a nogabpxaHe Ha mebenw, 3a fa No4YnCTUTE NOBbPXHOCTUTE.
HR Upute za njegu: Za ¢iS¢enje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobi€ajeno sredstvo za njegu namjestaja.

LT Rekomendacija priezidrai: PavirSius valykite drégna pasluoste arba parduotuvése jsigytomis baldy priezitros priemonémis.

RU PekomeHAauMm no yxoay: Ansi O4UCTKU NOBEPXHOCTEN UCNONb3yiTe Crnerka BraxHy TpsInKy unv obblYHOEe CPEACTBO No yxody 3a MeGerbio. —

CN  (RIFULH: T AT S FH A el i 4 A 0 3 ) SR it 7R B T

Seite 6 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021




E

Seite 7 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021




YLVIE 160  YLVIE 160
90x200 120x200
1158341 115 8391
1158346 1158396
TIAGO 160  TIAGO 160
90x200 120x200
139 8341 139 8391
KIRA 160 KIRA 160
90x200 120x200
117 8344 117 8394
117 8348 117 8398

o

4x ﬂ
7 [ -

y

FARO 160
90x200

178 8341

=

| \:LE&

ﬁ
‘L\

Seite 8 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

%

{
((((/[((((((((((({((((((((( 0 l




YLVIE 160
90x200

115 8331
115 8336

KIRA 160
90x200

117 8334
117 8338

YLVIE 160
120x200

115 8381
115 8386

KIRA 160
120x200

117 8384
117 8388

\Y%

siehe PK-Nr. 2800

Warnhinweis !

Warnhinweis ! Beiliegende Wandbefestigungen miissen montiert werden !
Attention ! Les fixations murales ci-jointes doivent étre montées !

Attention ! The enclosed wall mountings must be fitted !

Let op ! De meegeleverde wandbevestigingen moeten worden gemonteerd !
jAtencion! Las fijaciones murales incluidas deben montarse

Mpoooxn ! Ta e§apTRpaTta oTAPIENG TTOU TTEPIAAUBAVOVTAI OTN CUCKEUATIO TTPETTEI VO GuvappoAoynBouv !
Attenzione ! Occorre montare i fissaggi per attacco alla parete qui allegati !
Pozor ! PriloZzené Gchytky musi byt namontovany na sténu !

Pozor ! Prilozené uchytky na stenu musia byt namontované !

Pozor ! Namontirati je potrebno prilozene elemente za pritrditev na zid !

Giv agt ! Vedlagte vaegfastgerelsesmidler SKAL monteres !

OBS. ! De medfédljande vaggfastena maste monteras !

Huomio ! Toimituksen mukana olevat seinékiinnikkeet on asennettava !
Uwaga ! Zataczone zamocowania do $ciany muszg by¢ zamontowane !
Figyelem ! A mellékelt fali rogzitéket 6ssze kell szerelni !

Atentie ! Trebuiesc montate piesele de fixare in perete care sunt atasate !
BHumaHue ! MpunoxeHnTe 3akpenBaHUs 3a cTeHa TpsAAGBa Aa 6bAAT MOHTUpPaH !
Pozor ! Prilozena zidna priévr§éenja moraju biti montirana !

Démesio ! Pridedamas tvirtinimo prie sienos detales reikia sumontuoti !
BHumaHue ! O65A3aTenbHO Ucnonb3yiTe Npunaraemblie KpenneHus creHe !
TER L PR RS B e R A A AT R

Hailad) o o il 483 yal) <ol ga¥) cuS 55 (pe & Y 14

Seite 9 von 9

PK-Nr. 2624 Stand 01/2016 A: 02/2021

1x




